
Sprawdzian z matematyki  (rząd 1) 

……………………………………………  

1. Oblicz z rozpisywaniem. 

9 + 3 = ………………………..  

7 + 7 = ……………………….  

8 + 5 = ……………………….  

6 + 7 = ……………………….  

2. Połącz działanie z odpowiednim wynikiem.  

 

 

 

 

 

3. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

W jednej klatce było 6 gołębi a w drugiej 5 gołębi.  

Ile razem było gołębi? 

Obliczenie:  

 

Odpowiedź:  

 

 

 

 

 

 

             

             

             

9 + 6 6 + 8 8 + 9 7 + 5 

 

9 + 9 5 + 6 

17 12 18 14 15 11 



4. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

Na stole stały wazony. Do pierwszego mama włożyła 5 kwiatów, do 

drugiego też 5 kwiatów, zaś do ostatniego 7 kwiatów.  

Ile razem kwiatów było w trzech wazonach? 

 

Obliczenie:  

 

Odpowiedź:  

 

 

 

 

5. Zadanie dodatkowe 

Uzupełnij piramidkę. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

             

             

6 5 4 



 

Sprawdzian z matematyki  (rząd 2) 

……………………………………………  

1. Oblicz z rozpisywaniem. 

9 + 5 = ………………………..  

7 + 8 = ……………………….  

8 + 3 = ……………………….  

6 + 5 = ……………………….  

2. Połącz działanie z odpowiednim wynikiem.  

 

 

 

 

 

3. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

W jednej klatce było 7 gołębi a w drugiej 5 gołębi.  

Ile razem było gołębi? 

Obliczenie:  

 

Odpowiedź:  

 

 

 

 

 

             

             

             

9 + 8 6 + 7 8 + 8 7 + 4 

 

3 + 9 6 + 8 

17 13 11 14 16 12 



 

4. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

Na stole stały wazony. Do pierwszego mama włożyła 5 kwiaty, do 

drugiego też 5 kwiatów, zaś do ostatniego 8 kwiatów.  

Ile razem kwiatów było w trzech wazonach? 

 

Obliczenie:  

 

Odpowiedź:  

 

 

 

 

5. Zadanie dodatkowe 

Uzupełnij piramidkę. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

             

             

7 6 3 


